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Вступ. Підготовка сучасних бакалаврів лабораторної діагностики у 

вищих навчальних закладах зумовлює вивчення передового вітчизняного 

та зарубіжного досвіду в системі медичної освіти, пошук активних та ін-

терактивних методів, їх реалізацію в освітньому процесі. 

Мета дослідження. Вивчення та упровадження активних та інтерак-

тивних методів у підготовку бакалаврів лабораторної діагностики. 

Матеріали і методи. Опрацювання наукових праць та аналіз досвіду 

підготовки бакалаврів лабораторної діагностики.  

Результати. Робочою програмою з навчальної дисципліни «Аку-

шерство та гінекологія з оцінкою результатів досліджень» спеціальності 

224 Технології медичної діагностики та лікування з освітньої програми 

«Лабораторна діагностика» для студентів 3 курсу передбачено 90 годин, з 

них: 22 години відведено на лекції, 33 години – практичні заняття, 35 го-

дин відведено на самостійну роботу. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Акушерство та гінеко-

логія з оцінкою результатів досліджень» є гінекологічні захворювання та 

їх діагностика, вагітність та патологічні стани в акушерстві. 

Основними завданнями навчальної дисципліни «Акушерство та гіне-

кологія з оцінкою результатів досліджень» є забезпечення теоретичної і 

практичної підготовки студентів до здійснення діагностики та профілак-

тики гінекологічних захворювань, патологічних станів під час вагітності у 

відповідності до вимог законодавства України, оволодіння специфікою 

процесу дослідження, аналізу та інтерпретації отриманих результатів з 

подальшою видачею висновків та ін. 

Студентам читаються лекції-презентації, інформаційні, пояснювальні, 

оглядові. До інновацій лекційного викладання можна віднести інтерактив-

ні лекції, лекції-бесіди, під час яких здійснюється обговорення проблем-

них питань, наближених до професійної діяльності. 

На практичних заняттях студенти вирішують ситуаційні завдання, здій-

снюють інтерпретацію результатів виконаних досліджень. 

Висновки. Перспективними у підготовці бакалаврів-лабораторної діаг-

ностики є тренінгові, інформаційно-комунікаційні, проблемна, проектна 

та кейс-технологія, що сприятимуть якісній підготовці майбутніх фахів-

ців. 
 


